

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ НEDВИЖИМОСТИ

«СЕВЕР»

Юр.адрес и адрес местонахождения:

629003 ЯНАО, г. Салехард, ул. Маяковского-44

ОГРН 1128901000161 ИНН 8901026129 КПП 890101001 ОКПО 37992551

Салехардское ОСБ №1790 629007 г.Салехард ул.Республики д.41

р/с 40703810967450040721 к/с 30101810800000000651 БИК 047102651

8 (34922) 4-26-44; 7-88-17; 8-982-165-77-77

исх. № 01

от 07.06.2024г.

Прокурору г. Салехард

Е.В. Губкину

Заявление.

Уважаемый Евгений Васильевич!

В соответствии с незаконными решениями Администрации МО г. Салехард четыре года приводятся в негодность проезжая часть земель общего пользования - улиц на территории НТСН «Север» при освоении земель вновь образованными садоводческими объединениями вокруг товарищества, не обеспечив их подъездными путями к их участкам? Ведется целенаправленное уничтожение проезжей части улиц и проездов территории ДНТ Север! При этом, выполняя строительно-монтажные работы по новому строительству автодороги к территории ДНТ «Надежда», Администрация города по прежнему, целенаправленно не соединяет новую асфальтированную дорогу с тремя въездами на территорию ДНТ «Север» - протяженностью 50м., 110м. и 260м. Дорога в зоне ответственности города сама по себе, а улицы в товариществах сами по себе.

Острая нехватка средств:

- из-за не продуманных и даже преступных действий руководителей города по «ложеразвитию» садоводческих объединений города за счет государственных средств;
- и хронические неплатежи участников НТСН «Север», достигающие трети годовой приходно-расходной сметы на содержание и обслуживание улиц нашего проживания;

явились причиной нашего обращения к Вам последний раз 08 ноября 2023 года. Дополнительно в отношении работы УФССП в городе Салехард, товарищество обращалось к Вам за помощью 20 января 2024г. и 28 мая 2024г.

Никаких действенных и результативных мер от работы прокуратуры города, как надзорного органа, которые бы повлияли на сложившуюся ситуацию по обеспечению безопасного проживания граждан, из-за улучшения работы УФССП, на территориях товариществ Север и Надежда нам не представлено. А последние ответы руководителей УФССП от 08.05.2024г. и 15.05.2024г. и уведомительное сообщение Вашего заместителя Демагина А.С. от 24.05.2024г. и Ваш ответ от 05.06.2024г. просто привело нас в замешательство.

Судя из предоставленных Вами ответов (уведомлений) никто из выше перечисленных сотрудников городской прокуратуры и руководителей УФССП даже не читал (не то, что контролировал составле-

ние) материалов ответов. Которые обращены к товариществам по форме, но правда в отношении неизвестного нам лица. Моя фамилия не Тренин А.С., а Верещагин С.Г.

И главное, никто видимо даже не читал наших обращений к Вам, в которых мы требовали исполнения и проведения обязательных по закону мероприятий и процедур, постоянно не исполняемые руководителями и сотрудниками УФССП по городу Салехард. Нам, вернее в Ваш адрес, отправлены очередные отписки о том, что за 8 лет сделано судебными приставами. Ответа о том, что УФССП обязана была сделать, но до сих пор и не делает, и не собирается делать для повышения эффективности своей работы – нет ни слова. А речь идет не о небольших суммах и периодах, а о многолетнем саботировании своих обязанностей. Из чего следует, что руководители УФССП выстраивают уже много лет свою работу именно таким образом, чтобы никто и ничего с них спросить не смог: накапливаются многолетние завалы исполнительных производств, с которыми чиновники ОСП предлагают знакомиться заявителям отдельно по каждому производству, что уже фактически заявителю, в данном случае представителям товариществ, ознакомиться уже физически не возможно из-за огромного объема работ. Потому, что например, только по НТСН «Север» возбуждено и только сегодня в стадии взыскания в пользу товарищества Север находится более 300 (трехсот производств) на сумму около 7 (семи!) миллионов рублей. Зарегистрированных производств, но «запущенных» в исполнении. А по НТСН Надежда практически без движения взыскания достигают около 2х миллионов рублей. При этом динамика «взыскательского» процесса никем и никак не отслеживается, взыскателям (как того требует законодательство) о движении взысканий не сообщается. К должникам отношение почти отеческое и домашнее: никто их не беспокоит, имущество не арестовывает, долги не взыскиваются годами.

В своих обращениях на взыскания, мы регулярно просим и требуем у приставов проведения полного спектра мероприятий, предписанных законом. А Вам УФФСП прислало отписку с перечнем исполненных дел 2015- 2017 годов на два десятка должников. Суммы, обозначенные выше по тексту – это лишь вершина айсберга, так называемые остатки производств за последние 5 лет. Сегодня нами (Север) подготовлен очередной пакет на взыскания с должников для передачи в УФССП в размере полумиллиона рублей. Существует установленный законом срок на открытие производств по взысканиям; перечень обязательных, пусть поэтапных действий, отчетность и порядок исполнения и закрытия производств. Ничего этого, предписанного законодательством не происходит. Надзорные органы в Вашем лице на обращения граждан не реагируют должным образом, отлеваясь отписками в наш адрес, подготовленными теми, чьи действия мы обжалуем.

Прошу Вас вернуться к рассмотрению наших обращений по работе УФФСП в г. Салехард по выше изложенным вопросам и потребовать наведения действенного порядка в их работе. С Вашими ответами и ответами руководителей УФССП ознакомлены во множестве участники товариществ, материалы рассмотрены на правлениях. Цель наших действий – не завалить жалобами вышестоящие над нами руководящие и надзорные инстанции. Цель наших действий произвести взыскания с должников в соответствии с законом. Ведь мы за них и на них дополнительно потратили свои личные средства, оторвав их от своих семей. А в это время действиями – бездействием судебных приставов фактически поощряются, а по сути покрываются безнаказанно противоправные действия должников.

Председатель НТСН «Север», НТСН «Надежда»

Верещагин С.Г.